2

กิตกรรมประกาศ

[bookmark: _GoBack]	งานฐานทรัพยากรท้องถิ่น  โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริฯ โรงเรียนตากพิทยาคม จังหวัดตากฉบับนี้สำเร็จลุล่วงไปได้ด้วยดี เนื่องด้วยความกรุณาช่วยเหลือ แนะนำ ให้คำปรึกษา  ตรวจสอบแก้ไขข้อบกพร่องต่าง ๆ ด้วยความเอาใจใส่อย่างดียิ่งจาก ผู้บริหาร เจ้าหน้าที่ โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ สมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี (อพ.สธ.) และ             ที่ปรึกษาผู้ประสานงาน  ที่ได้เสียสละเวลาให้คำปรึกษา ข้อเสนอแนะ ช่วยเหลือ และตรวจแก้ไขข้อบกพร่องต่างๆ ด้วยความเอาใจใส่ สนับสนุน และให้กำลังใจทำให้สำเร็จลงไปได้ด้วย ความสมบูรณ์ยิ่งขึ้น โรงเรียนตากพิทยาคมขอกราบขอบพระคุณเป็นอย่างสูง ณ โอกาสนี้
	ขอขอบพระคุณ ดร.ภูธนภัส  พุ่มไม้ ผู้อำนวยการโรงเรียนตากพิทยาคม นางภัทราภรณ์  เนื้อไม้            รองผู้อำนวยการกลุ่มบริหารงานวิชาการ นายสุทินธ์ คำน่าน หัวหน้างานสวนพฤกษศาสตร์โรงเรียน                   นางกฤษณา อุดมโภชน์ หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม นางอรวรรณ                 จันทร์บุตร หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์และเทคโนโลยี และนางปิยะพร เกษวงศ์รอต หัวหน้ากลุ่มสาระการเรียนรู้การงานพื้นฐานอาชีพ ที่ให้การสนับสนุนการดำเนินงาน คำปรึกษา ข้อเสนอแนะของคณะผู้ดำเนินงานฐานทรัพยากรท้องถิ่น  
	ขอขอบคุณ นักเรียน คณะครู และบุคลากรโรงเรียนตากพิทยาคม อำเภอเมือง จังหวัดตาก                   ปราชญ์ชาวบ้าน ผู้นำชุมชน หน่วยงานทางราชการ และผู้ที่มีส่วนร่วมในงานฐานทรัพยากรท้องถิ่นเล่มนี้ทุกๆท่านที่กล่าวมาแล้วข้างต้น และที่ไม่ได้กล่าวถึง คุณค่าของดำเนินงานฐานทรัพยากรท้องถิ่น ฉบับนี้ขอมอบเป็นคลังแห่งปัญญาแก่เด็ก เยาวชน และประชาชน เพื่อใช้เป็นแหล่งเรียนรู้ที่ การอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ วัฒนธรรม ขนบธรรมเนียมประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น เห็นคุณค่าของป่าไม้ ทรัพยากรธรรมชาติ และ            ภูมิปัญญาท้องถิ่นที่มีความสำคัญ ใช้ทรัพยากรอย่างคุ้มค่า มีส่วนร่วมในการอนุรักษ์และพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ขนบธรรมเนียมประเพณี ภูมิปัญญาให้อยู่ต่อไปอย่างยั่งยืน
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