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	โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริฯ ได้ดำเนินงานสนองพระราชดำริของสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี ซึ่งถือเป็นสื่อในการสร้างจิตสำนึกด้านการอนุรักษ์พันธุกรรมพืช อันจะนำไปสู่กระบวนการสร้างจิตสำนึกในการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชต่อไป นอกจากนี้ในการลงพื้นที่ชุมชนยังถือเป็นการเปิดโอกาสให้เด็ก เยาวชน และประชาชน ได้เข้าไปศึกษาภูมิปัญญาท้องถิ่นในสาขาต่างๆ มีการจดบันทึก วิเคราะห์ จัดเก็บและมีกระบวนการในการนำเสนอเผยแพร่ข้อมูลเพื่อให้สาธารณชนได้รู้เกี่ยวกับทรัพยากรและภูมิปัญญาของท้องถิ่น
	โรงเรียนตากพิทยาคม ได้ดำเนินเพื่อสนองพระราชดำริของสมเด็จพระเทพรัตนราชสุดาฯ สยามบรมราชกุมารี โดยนักเรียนโรงเรียนตากพิทยาคม จำนวน ๒,๖๐๐ คน ร่วมกับคณะครู และบุคลากรโรงเรียนตากพิทยาคม จำนวน ๑๙๒ คน บูรณาการการสำรวจและจัดทำฐานทรัพยากรท้องถิ่นลงในการจัดการเรียนการสอน รายวิชาตามกลุ่มสาระที่เกี่ยวข้อง ได้แก่ กลุ่มสาระการเรียนรู้วิทยาศาสตร์ กลุ่มสาระการเรียนรู้สังคมศึกษาฯ กลุ่มสาระการเรียนรู้การงานอาชีพและเทคโนโลยี กลุ่มสาระการเรียนรู้ภาษาไทย และกลุ่มสาระการเรียนรู้ศิลปะ
	โรงเรียนตากพิทยาคมได้บูรณาการการสำรวจและจัดทำฐานทรัพยากรท้องถิ่นลงในการจัดการเรียนการสอนในรายวิชา ดำเนินการศึกษาและสำรวจสภาพความเป็นชุมชน วิถีชุมชน และภูมิปัญญาชุมชน บันทึกและเก็บรวบรวมข้อมูลทรัพยากรท้องถิ่นเพื่อใช้เป็นแหล่งเรียนรู้ที่มีชีวิตและเพื่อรักษาสภาพแวดล้อมและการอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ วัฒนธรรม ขนบธรรมเนียมประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น รวมทั้งเป็นการปลูกฝังให้มีความรู้และเข้าใจเห็นคุณค่าของป่าไม้ ทรัพยากรธรรมชาติ และภูมิปัญญาท้องถิ่นที่มีความสำคัญ ตลอดจนรู้จักการอนุรักษ์ใช้ทรัพยากรเหล่านี้อย่างคุ้มค่า และมีส่วนร่วมในการอนุรักษ์และพัฒนาทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม ขนบธรรมเนียมประเพณี ภูมิปัญญาให้อยู่ต่อไปอย่างยั่งยืนทั้งยังเป็นการปลูกจิตสำนึก กระตุ้นส่งเสริมให้ทุกคนในท้องถิ่นรักถิ่นเกิดของตนเองข
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